

小记者习作选登

缩小记

有一天我独自在家,突然觉得口渴了,于是喝了一瓶牛奶。刚喝完,我就变得和老鼠一样小,原来这牛奶是有魔法的!

变小了的我,不知道该干些什么,在那又大又宽的房间里转来转去。走着走着,我突然发现房间里有一块松动了的地砖。出于好奇,我从缝隙里爬了进去。呀!里面竟然有一条隧道!我顺着隧道爬呀爬,爬呀爬……突然眼前一亮,我居然来到了糖果世界。那里的天空飘着的是棉花糖,一颗颗大树竟是一个个粗大的棒棒糖,那儿的地板就更奇怪了,居然是黑白相间的巧克力!

正当我陶醉在这香甜的糖果世界里,一个黑影呼地从我身边窜过,我赶紧追上去,不知道哪来的劲儿,平时体育很差的我,这时竟跑得飞快。一眨眼,我追到河边,那个黑影也停了下来。这时我才看清那是一个非常漂亮的小精灵,大大的眼睛,金黄色的头发,一对透明的翅膀一直垂到脚边,像一个真人芭比娃娃。

小精灵主动跟我打招呼了,她邀请我去参加精灵们的派对,我可高兴了。紧接着她就带我去了派对现场,那里可热闹了,精灵们有的唱歌,有的跳舞,有的聚在一起聊天……正当我想走近她们时,她们却纷纷后退,向我投来好奇的目光。

后来,邀请我的小精灵向她们发了一个指示,她们又继续载歌载舞。我马上上前,和她们玩在一起,我们一起玩七彩糖果滑滑梯,一起登巧克力高塔,一起坐软糖跷跷板……突然有精灵宣布抽奖游戏,我是第一个被抽中奖项的,正当我兴高采烈地跑上台准备领奖时,我的耳边传来雷鸣般的声音:“芊芊,起床啦!

我揉了揉还没睡醒的眼睛,看看四周,糖果世界没了,我既没有变小,也没有和精灵们在一起。哦,原来这是一场梦啊!

杭二中树兰实验学校 312班 陈芊羽

地球的心愿

我是地球,哺育了65亿人,在太空中,可以看见我有着浩瀚的海洋、雄伟的山峰、大面积的森林……我身上不仅住着人类,还住着葱郁的植物和可爱的动物朋友,有了它们,我从来都没有孤单过。

但是,不知从什么时候开始,人们开始排放大量工业废气,破坏了我们共同的守护神——臭氧层。人们过多地排放汽车尾气,导致全球变

暖,冰川融化,海平面增高;人们疯狂地开采矿物资源和生物资源,导致矿物资源渐渐走向枯竭,而生物资源渐渐走向灭亡……在不知不觉中,生态平衡已被破坏。由于人们过度地砍伐树木,每年都有几千平方千米肥沃的土地变成贫瘠不毛的戈壁。由于人们过度猎杀,我的动物朋友们时刻都面临着灭绝的危险,由于人们过度地向江河

湖海中倒垃圾,使得生活在水中的鱼类也受到了死亡的威胁。

时至今日,我仍然相信人类,因为你们是我至亲至爱的孩子。我相信你们,你们有能力把我破坏,也必定有能力使我得到拯救,让我们带着这个美好的梦想,一起走向美好的未来吧!

云会中心小学 405班 马云馨

可爱的小黑狗

我家隔壁有一只小黑狗,我和妹妹都很喜欢它,因为它的尾巴翘起来,蓬松的毛毛像一朵菊花,再加上一双水汪汪的大眼睛,显得特别的可爱!

记得是星期六的上午,小黑狗跑来了我家,可能是看见我正吃着饼干,它就馋着对我咕噜咕噜地叫,感觉肚子很饿,还不停地摇着尾巴。看它那么可怜的样子,我就把手里的几块饼干全部给它吃了,谁知它狼吞虎咽地很快就吃完了。于是

我端了点水,怕饼干有点干,渴着它,它又喝了几口水,就慢慢地爬到门后的拖把边上了。那个拖把好像要和它玩耍的样子,它咬着拖把不停地甩着头,看它这副活蹦乱跳的样子,我开心极了。又过一会儿,可能是玩累了,小黑狗就靠着拖把睡着了,我趁它睡着的时候,认真地做起自己的作业。

作业快做好的时候,小黑狗醒了。它慢悠悠地走到我的身边来,水汪汪的大眼睛看着我,很友善的对我叫了两下。我感觉它想回家了,出来

好久,怕是会被狗主人担心,要回家看主人了。这时我觉得狗狗是我们最真诚的朋友,那我就先送你回去吧。于是我放下手中的作业,陪着小黑狗回家,它一边走还不停地向上看我,应该是感谢我对它的照顾,一朵菊花尾巴还不停地摇着,我和小黑狗都很开心。

我家隔壁的小黑狗是不是很可爱啊?请爱护我们身边的小动物们,它们是我们最忠实的朋友。

塘栖镇第二小学 201班 陶沈煌

一场无硝烟的战争

测试是学习成果的检测,也是对智商的考验。它已经成为了学习之中不可缺少的一部分。

如果测试是一场无硝烟的战争,那么试卷嘛,就是战场,手中的黑笔就是防身的武器,试卷上的题目就是敌人:题目越简单,敌人就很弱;题目越困难,敌人就越强。而考生,就是一名站在战场上拿着武器准备迎接战斗的战士。

记得那是一次非常紧张的测试,所有人都紧锁眉头,教室变得很安静,而且安静中也有几分紧张。教室里,有的人用笔撑着头,迟迟不见下

笔;有的人头也不抬,一直埋着头奋笔疾书;有的人停停写写,每一笔都胸有成竹;有的人一只手撑着脑袋,一只手在草稿纸上写写画画;有的人抓抓脑袋,紧皱着眉头,恨不得记忆突然回来,答案也就来了;有的人叹了一口气,把试卷翻了个面,开始新的征程;有的人长舒一口气,铺平试卷,放下笔,开始认真地检查。

经过漫长的拼搏,我终于到了最后一道难关——挑战题。这道题是只拦路虎。我披荆斩棘,迟迟不能前进。时间一分一秒地过去了,我本想

休息一分钟,我一看时钟,已经过去76分钟了!额头上不停地冒出一滴滴的汗珠,我心想:“冷静,我要冷静一下,放松一点。”冷静一下,果然可以想到答案。于是,低着头,笔尖与试卷亲密接触。等老师说还剩3分钟的时候,我已经写完了。

测试时,紧张不可避免。遇上难题,一定要静下心来,放松一点。即使碰上拦路虎,也并不可怕了。

塘栖镇第一小学 401班 陈翎翎

读《狼王梦》有感

《狼王梦》——我曾无数次翻阅它,无数次为它的主人公紫岚永不放弃的精神所深深震撼。她只是一只狼,可她也有远大的梦想——狼王梦。

紫岚生了五只狼崽。为了完成伴侣黑桑争夺王位的遗愿,她耗费了许多心血培养三个儿子。可结果不如所愿。大儿子黑仔惨死于金雕的脚爪之下;二儿子蓝魂儿因捕兽夹断送了生命;小儿子双毛在争夺狼王宝座的时候一命呜呼。最后她为了保护狼孙,延续狼王梦,与金雕同归于尽。

一次次的失败,一次次的努力,为的只是圆满那个“狼王梦”。也正是这一次次的失败,更激励着紫岚前行——“没有血与泪的教训,哪来刻骨铭心的牢记?”

紫岚已经决定,无论这条路多么坎坷,也要走下去,实现狼王梦。她用一生的时间来完成自己的梦想。丈夫没了,还有儿子,儿子没了,还有孙子。总有一天,梦会成真的!

每一场惊心动魄的战斗,每一个扣人心弦的动作,让我对“狼”有了更为深刻的认识。从一个风华绝代、受无数公狼爱慕的紫岚,到摔破了脚,完全放弃自己的婚姻……为了梦想,她牺牲了多少?付出了多少惨痛的代价?无法估量,更不可置信。

想起那天与母亲一起打羽毛球,开始还打得很好,越打越激烈。可后来不知怎么回事,羽毛球总打不出去,一次次落到地上,好像地球吸引力在瞬间增强了。在尝试了几次失败后我内心变得沮丧,并放弃了尝试,“我不想打了”,心灰意冷地说出这句话。

现在想起来,觉得自己有多可笑。紫岚为了完成自己的梦想,付出了多少!而我呢?却连这点小小的失败都承受不起!

还有几次画素描,总是坚持不下去。随意地在画纸上描了几笔,有时甚至连轮廓都没有画

完,便将笔往桌上一丢。要不就是画画停停,画一会儿,玩一会儿。等快画完的时候,又说了这样一句话:“我不想画了。”又是一句简洁的话语,就放弃了。

面对紫岚,我有多少自愧不如!?她为了自己的梦想,不管这条路是多么的坎坷,一路坚持。

紫岚,只是一只母狼,我却在她身上,见证了无数奇迹。

细想下来,体现于紫岚身上的,不单单是坚持、永不放弃的精神。也同时体现出,紫岚作为一位母亲,对儿女那种深沉的母爱——母爱,令万物钦佩。

紫岚,是伟大的,更是令人自愧不如的。

我每翻阅一次《狼王梦》,脑海里就会浮现出紫岚,她那永不放弃的精神,一直萦绕于我心头,永远,永远……

实验小学 504班 黄诗涵